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  Magie životních pochodů. Říká se, že když se někde dveře zavřou, na jiném místě se zase
otvírají. A přesně takhle to zafungovalo u Luboše Kalvase a Karla Metelce. Uzavřeli brány v
kapele Jen tak tak a následně se otevřela v jejich hlavách myšlenka založit novou kapelu.
Oslovili významné muzikanty v táborské oblasti. 
Ondřeje Kříže
, vynikajícího klavíristu, zpěváka a hráče na foukací harmoniku. 
Pavlu Ambrožovou
- zpěvačku, která se se svým hlasem s lehkostí pohybuje napříč žánry, od folku po blues. Navíc
přináší i vlastní písničky a může se pochlubit vítězstvím na Jihočeské Portě, které získala spolu
s Kateřinou Syrnou. Kytarové party, housle a též pěvecký part připadl na dle kapelních slov
"dáreček z nebe" 
Václava Peloucha
. Iniciátoři vzniku kapely sami sobě přisoudili pozici v zadní lajně. Luboš disponuje uměním s
basovými tóny, Karel má před sebou bicí soupravu. Navíc oba mají v gesci průvodní slovo. A
tak se zrodil 
Cross Tower
. 
 

Jejich premiérový koncert se uskutečnil 17. října v téměř zaplněném sále divadla J. K. Tyla v
Třeboni
. Let magickým světem hudby a cesta časem započala vcelku vtipným přivítáním od Luboše a
Karla a jejich slova se nesla ve stejném duchu po celý večer. Něco na způsob Šimka a
Bubílkové. Představili počáteční historii a vizi, se kterou se chtějí na koncertech prezentovat.
Cross znamená kříž, Tower zase věž, proto jsou jejich vystoupení prezentovány jako návštěvy
ve věži. Návštěvy, kde se bude hrát a zpívat, kde se bude mluvit a kde bude i trocha humoru.
Počítá se i s hosty. Zazněly známé melodie, které si Cross Tower upravil po svém a taky i něco
z vlastní tvorby. Navštívili jsme New York (díky Stingovi), Paříž, dílnu kapely Radiohead, Erica
Claptona, Lenky Nové, Zuzany Navarové či Hanka Williamse.
 
Ke slyšení z jazykového hlediska byla kromě češtiny samotné či české verze anglického textu i
krásný melodický originál této řeči v podání Ondry a Pavly, která se pyšní i libozvučným
jazykem francouzským.
 
Trocha nostalgie, melodií k tichému rozjímání nebo i ty, co vedou k veselému podupávání.
Rozmanitost každým coulem a nejen pro posluchačskou kategorii nad 45 let, která byla v
třeboňském divadle ponejvíce zastoupena.
 
Nutno vyzdvihnout pěvecký výkon Ondry Kříže, který i přes nachlazení vše zvládl a tak ryčné
brumendo Luise Armstronga nebylo ani znát.
 
V jednom z textů zaznělo: "píšu ti dopis s adresou nebe". To je hodně blízké ke věži. Věřím, že
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Cross Tower bude s jistotou stoupat po schůdkách a že dosáhnou zmíněných nebeských výšin.
Totiž..., komu se kdy dostalo "standing ovation" při premiérovém vystoupení...?
 
Foto: Karolína Pazderová
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